Оргкомитет 1-й Межрегиональной  конференции 
«Компьютерные клубы и молодежь»

Уважаемые коллеги !

Сообщаем Вам, что 13-14 мая 2004 года в г. Москве состоится 1-я Межрегиональная конференция «Компьютерные клубы и молодежь», организуемая Агентством по развитию компьютерных центров «Аркцентр», Национальной Ассоциацией компьютерных клубов, центров и интернет-кафе при поддержке Комитета по делам семьи и молодежи г.Москвы и Федерации компьютерного спорта России.  

Бесспорным является факт, что Россия активно становиться полноправным участником мирового информационного сообщества. Сейчас в нашей стране можно наблюдать два встречных процесса: информатизация «сверху», осуществляемая на государственном и корпоративном уровне, и  массовая информатизация, которую проводят предприятия малого и среднего бизнеса. Наиболее ярким проявлением «информатизации снизу» являются компьютерные центры, клубы и интернет-кафе (далее - компьютерные центры).

Инициаторы конференции планируют обсудить с представителями заинтересованных организаций  весь спектр организационно-правовых и социальных проблем, связанных с  деятельностью компьютерных центров. 

В участию в конференции приглашены руководители и представители федеральных и городских органов власти и государственного управления, ведущие эксперты и ответственные руководители ряда городских, государственных, частных и общественных, а также молодежных структур, работающих в сфере информатизации и компьютерного досуга, руководители компьютерных клубов и интернет-кафе из многих  субъектов Российской Федерации. 

Конференция проводится в рамках мероприятий Первого кубка России по компьютерному спорту - первого официального соревнования по киберспорту, проводимого на территории Российской Федерации.
Цель проведения: объединить усилия всех заинтересованных сторон по созданию благоприятной среды для цивилизованного развития компьютерных центров и интернет-кафе; создать импульс для эффективного использования ресурсов компьютерных центров в интересах успешного выполнения социальных программ, снижения уровня детской  безнадзорности и преступности, развития официально признанного в России компьютерного спорта, формирования информационного сообщества; обсудить проблемы и перспективные направления развития данной сферы и определить программу совместных действий сторон по обсуждаемым вопросам.

Во время конференции будет проведено организационное собрание  и организован  прием новых членов в Национальную Ассоциацию компьютерных клубов, центров и интернет-кафе.

В программе конференции:

13 мая 2004 г.

1. Пленарное заседание

На пленарном заседании планируются выступления представителей Правительства Москвы, правоохранительных органов (прокуратура, МВД России, суд), министерства по связи и транспорту, санитарно-эпидемиологической службы, экспертов в области молодежной политики, Федерации компьютерного спорта, организаций, осуществляющих защиту авторских прав, отечественных и зарубежных производителей программного обеспечения, специалистов-психологов по вопросам компьютерной зависимости и других.

2. Круглые столы:

2.1. «Организационно-технические и правовые вопросы деятельности компьютерных клубов и интернет-кафе».

2.2. «Молодежь и новые информационные технологии».
3. Фуршет

14 мая 2004 г.

1. Посещение соревнований Первого кубка России по компьютерному спорту и выставки «Связьэкпокомм-2004».

2. Презентации  программных продуктов (управление компьютерными клубами, игровые и обучающие программы).

По окончании конференции будет выпущен и разослан всем участникам сборник докладов и методических материалов по деятельности компьютерных центров.

Желающие опубликовать свои материалы в сборнике могут представить их в формате MS Word по электронной почте: main@arkcentr.ru с пометкой «Тезисы» с указанием Ф.И.О (полностью), организации, должности,  способа связи с автором, а также возможности публикации в сборнике адреса его электронной почты (телефона).

Условия участия в конференции:

Для представителей государственных органов и учреждений – бесплатно.

Представители общественных, некоммерческих и коммерческих организации, предприниматели без образования юридического лица оплачивают обязательный  регистрационный взнос в размере  3000 руб., включая НДС (18%) за каждого участника, но не более 3-х человек от одной организации.

Для членов Национальной ассоциации компьютерных клубов, центров и интернет-кафе, а также Федерации компьютерного спорта России  – скидка 75%.

Ваши заявки  (гарантийные письма с обязательной фразой «оплату       гарантируем») на право быть Участником Конференции (с указанием       наименования организации, даты и времени прибытия,  Ф.И.О. (полностью), должности,  темы  выступления, наименования круглого стола, необходимости и срока бронирования гостиницы просьба направлять в Оргкомитет до 30 апреля 2004 г. по факсу (095) 176-35-92 или по электронной почте conference@arkcentr.ru
Телефон Оргкомитета: (095) 176-35-92, 139-41-86

Банковские реквизиты для перечисления регистрационного взноса:

Получатель платежа: Агентство по развитию компьютерных центров 

ИНН 7730146380 КПП 77301401001

р/с 40703810900075488501 в ООО «КБ Содбизнесбанк» г. Москва,

к/с 30101810500000000662, БИК 044525662
Назначение платежа: Регистрационный взнос за участие в конференции, 
в т.ч. НДС – 18%.

Председатель Оргкомитета

Панов Юрий Петрович

